(o ‘
T2 B8 5073 xIRIAY

™t 2Azi- 1007l

=g (1=

o -."
IS

-h



that EoHa =8 E01JH= HEE8 HEES S0l
2019t = 1Ma =s 21¢ 1 1 WRRK
29¢ 1 1 FHHK
308 1 3 FRWHK
908 ¥ 21¢ 3 1 QA QA GA¢
294 1 1 WK
308 3 2 1R QAR * e
68 28 219 2 3 ORI
294 2 1 ORI
308 2 3 ORI
2018t "Ma =s 21¢ 1 1 ORI
298 1 1 RO
308 1 1 WRW AR
98 Z2H 219 2 1 WRWK
298 1 1 WRWHK
30 1 1 WRWHK
68 23 218 4 2 YRR
294 2 2 WKWK
308 1 1 ORI
201789 M& =s 21¢ 1 1 WK
2948 2 1 ORI
30& 1 3 ORI
98 ¥ 214 1 1 ORI
298 1 1 ORI
308 2 2 1R QA% Ge
68 28 219 2 1 TR
298 1 2 WRW K
308 1 2 KRR K
2016t 1Ma =s 21¢ 1 1 WRWHK
29¢ 2 1 YRR
30¢ 1 1 WRWHK
98 2E 219 1 1 TR KR
299 1 1 IR
308 1 1 ORI
68 28 21¢ 1 1 ORI
294 1 1 ORI
30& 1 1 ORI
201589 Ma =s 30& 3 1 ORI
908 ¥ 30¢ 1 1 WKWK
20149 HMa =s 298 1 1 1R QA% gie
308 1 1 WRW K
JIE 2012 53 AAl OlHIAIY 308,2010stEH 5 1138 2581,20098tE T 113 258,92
& 2= I E44EE HE62 8
& 10028

e — 2019843 1% 21,2930 Ol 3 >



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

/8._ [201981A= 118 5 7FE 30 HE]-3

E DREO H2IF w0l AFXHEFZS: f() Ol CHEHOS

3
+ glx) I sn(@) O T oA 3001
a>02 B aE &2 =2H AJI=2=2 Ligst

AJlEez Lgs A

&8 [, glz)= OIS ZAS QS AI2IC.

6
(90 @, =0, f,=20131 g(ay)=g(Bg)=

g'(=1)=aret & O, aQZ%OIEP, p+qol %S 7

< 12 201ed 119 & TR



/1;. [201981A= 93 ='W 7k 30 HE]-2

00

m

otX

x(x—2)e” ol CH

oI

0o

o0
X0
ol

un

o0

Ju
AK
ol

h(z)=02 A2 CE a29 N

30[Ct.

JJ
e

hz)=42 M=z 2 a9 Iy

= 40ICt.

3

S

vl
KD

4

olm, y=mlg(z))2 z=00A2

y:

(4)3301| =Z0|Ct.

m

FAI 2.

lim g(xz)=0)

xr—> — 00

YEH — 201984 R 21,2930 4H1 19O )



/19_). [201981= 63 2T 7k 21 HE]-3

x# 00 A0A HoE f(z)It 01t

of () = (sin®0+2)a® — f lwf(t)dt

oIr
el
K

of thet &2 Viglo)—tl = 6=k0lA 0I2Its5t
X o=Ch oll, 2= A4 ko M2 ht)et &
Xbo&t2 h(t) ol tHato stdats (s o b)) JF Al
Ao ABOA S0 IE= F= ZDAE A
200 10 atxtets s(z) JF UCH

h(@)za, h(v/3)=b, h(%)—ca =
sla+3)—s(b+2)+c AS REHAIL

ke — 20195413 (¥ 21,20,30 TE

J
D)



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

/;l [20198}As 63 E’g 718 30 HE]-2

/ﬁ“ {f@)}p 3

J2-1 x de 5’
_4/6In3+2In35+20
y_ V3—Inll

y={f(@)}*2 10IA 11DX2 BRHES0 %

11
o, f V@ o g2 2802,
1

X

(g, 22+ (0, 11)0IA g(t)<0)

< 98 20181 68 &N T



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

/3;. [20182H4s 9F = 7k 214 HE]

+9 {a,}0l ,=0, a,,,=a,+2"0ICt. z = 00IA

Hojg g4 f(z))t RE X4 nol L0

m(z—a,)
gn 1

2 M, 0<a<2Q &= ol SHH

‘/:f(x)dzzo

S CEADIE t (t>0)2 22 MWDt 27
HY mel In(l—cos(ar)) 22 pln2—qIn30ICt.
A p, qUl HHSHH p+qll 22 FotAIL.

(a,<x <a,.,)OICk

n

e

‘ 3? 20174 o8 MA| RS



e

5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

36. [20183MA% 9% T 713 30W WA
r>00 RE AN BoIH B4
2

2
fla)=—"—+lnzoll 5101 OIXIB% g(z)9 2

r+1
ke US X242 QEFAI2IC

AL
e

e h(:ﬂ):‘g(x)—f(%)é r=kOIA ==
1 3k 5k
F—g(k)E 2D, galp |22 =2
2t 29(7@) Inj - {4 4]01|A4
HH2 —fln(de)2 2=Ct
25

g(g):p+q1n3 2 [ pXxqll 22 FoIAIL.

5
(&, gk)>1,p, q= |2/12012 O.51<1n§< 0.52)

< A9 20171 ofl &N T




/4:_3. [20182HA= 63 2T 71 30 B3]

2 02 8o H==It 27 &8 ol 2E al
2 &2 £#2H AJ)Ie=22 UZEoHH
alv 042, ) Oém (m% IF&'#)O'E"

A

(Oh &2 glr)s z=—10H 222U 2=
Ch.

,, 1
(Lh) f g(x)dacZk;am flx) dx

o 0

ke — 20195413 (¥ 21,20,30 TE

J
D)



/5(_). [20178Ax 118 £5 718 301 Big]-2

—10 axtEts f(x)ot ULCH B2 g(x)2

Az a0l U5t f(a) <0011, EDXEQ HAIt

on & fla)s ngmw g2 A=
Ct.
(Lh 248 y=f@)21a & 1, fFA)ouM &
do & (5, fB)UMY BES & (6,0)2 X
LHCH
(CH 2¢HA |g(z)l+gt)=001 M2 T2 Al
A2S 2 Ble Al (o U2 2F s |
Ct.

ke — 20195413 (¥ 21,20,30 TE

Y
D)



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

/5;. [20178HAs 93 2E 71 29 HiE]

O8I 20l £ B A, BE EEsle B
o a9 O/2S 0200l 60° 9 o
=O2 a9 45° 9 2AZ 0|R= O
.S F A BUA BB S0 WY S4o 22
A, B2t 8t BO A0 Ul ado 22 2

Ay, B2l & 1 Th20] HR>EH,

T K
= o
T &

EEgell
N

I

X

Y
8

A
AY l—,
N A\ B:. b‘
w0
1 67

AB=6, AA,=3+/3, BB =53,
AA,=3, BB,=6

OIi, & el AA B, B AA, BB} 0|2= 242
get & M cosh2 gt Xtz p, qOl CHotOd

=2 LIEtHCH Ol p+qll gt= —otAl

e

< 67 20161 9% AN TRE



/5;3. [20172HA= 93 ='H 7k 30 HE]-2

FEAIIl= 84 A(x)Idt QUCH

=2
=

ZI DB A 19 AMRFES flz) @ OS2 =A
ot

322+ 6x+2 (—2<2<0)
©n) A(x>_{20057rx 0<z<2)

(L) A(z)=A(x+4)

o JHe HE0A OlHEE

glz)=1A(z)+200 tatod &4 hiz)=f(g(z))

ke — 20195413 (¥ 21,20,30 TE

Y
D



olr
o
ol

A4 MF o ZEoA 012 Jt
£ al0<a<2me 2E A% zol O
2

S BHEAIZICH

/6;3. [20172H4= 63 =T 718 30 HHE]-2
ot

B0

On flz)=f(-x)
(L /:jjaf(t)dt = cos|z+ %)
(CH f(— %)Z%

CH5| 2t

=

0, %a]Oﬂ/\-l S &= b, cOl 3tH

F(z)=bsin(3z)+ csin(72)2 O, abe = — %wm Ct.

P+ el s RotA

2.
(S, p2 g= N2AQ

| XkeA2=0ICtH)

ke — 20195413 (¥ 21,20,30 TE

Y
3



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

/8;1. [20162HAx 63 =T 713 308 HE]

= 10N HosE AHEss flr)s OS2 ZAHE

25
QL= AIZICH O] [, f(x)dzol xcigte
1
qln3—r - — =
p+TO|EI- p—l—q—l—r_O_ AS TOHAIL.

(S, p, q, r= 20110, In2, In3= 22l2=0|

fkt)=log,t+ f(k) (1<t<1+%) Ol Ct.

(ChH g2t (1, 25) 0lM &2 flz) It

Ol2Jtsotkl &2 82 == 2 0ICt.

< 99 2015 68 &N T



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

/9(_). [20143H4= 118 5 713 298 HE)]
HEBZOAN P 2°+y+27=2 25 =0l
SEPQIALL £ F P, QUAN B
r+2y+32+12=001 e =& LS 2+
P, @QoOlet 511, Bt 3z—y+2:—18=00] L4&l

aMo 22 242 P, @2t BHX.

e

< 100 20143 o AN F2 T 115 TS



3 3 90%: B43A 10%% A444...

/;l [201214 53 &lA] OfHIAISY 30EH ]

e
4
10
oy
0z
Q
Il
=
c
rr
g
e

= + o o
S g2t BHX. BE a9 TIb DA MJI= /S
C, BO B9l PII GHUA MIE A2 G2 b
TR G o BA A BY o A0S Halob 1Y

M, D 20l 08 ZAs A=EGHESE & () A0

) LQAR=90°
(L) =& OP9 =M AQe M2 O
Ct.

O PR BH AQPOJI 01R= 242 6t

s, cosQ():% OICH p+q 2 2tS PEIAIQ.

e

< 104 20144 o 4N F2 Tl TjE LS



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

/92_3. [2009814s 118 S 718 268 HHE]
NEZ2HM P Sty +27=9% o

a: x+2y—22—6=00 BHLIA MD|E 2 Cgt
SHA. & C A9 & A, 3, 0)oil CHatol & C9
XIZ° ¢ 22X P, Q2 & A0A XIZE PQol W

_2\/>

&0 22 Het 8 M, AH= 530 o =HE=s

e

< 108 20143 o AN F2 T 15 RS



/®_, Lo JH=EE OsY &0l 1
g9 pECL B2 00 o 38 Aoz & =+
o

[Cl

N
HI
e
02
1@
S
S

A

/
5

q

l+2m+3n=5+24+9=16
[2ORE]
@9 g2 5r—1, ©2 342 4r+30IC.

[Ct2 Z0I]-1
(m+n+1)sinz (0< :r<%)
f(z)=1 msinz+n+1 gé x<m| OlA
) 3
nsinr+n-+1 T x< §7r

= f ((m+n+1)sinz)dz

3
+ :(msina:—i-n—i-l)dx —l—/QW(nSinx%—n—i—l)dm
:277"L2+(n—|—1)7r+1

=2m+tnr+n+1

0182 m>0,n>00120 2<w0|22 no| Z£=
at0l HZICY.

et n=3,m=1,1=52 O =Wt =Ch
[+2m~+3n=5+2+9=16

[CtE Zo0I]-2

\fogf’(x)dx :f(g)—f(O) = /Oglcosxdx =

%Wf'(x)dx :f(—w)—f(O) = /02 ncosxdr=—n

f(0)=0, f(%rr)—lOlEi y=f(x)o == ot

e et & Ch.
YA
Z _______ 1
[—my----o-- 15 --------
[—m—mn f{------- i— ------- 15 ------- .
™ T i E
P 2"

f

[+m+n<1001AM 2[ < 110ICt.
Metd == (9 zSW2 5012 m—+n=40ICt.

%77)2101“\4 I-m—n=1(, m, n>0)0|22

3.
2 fla)dx
0
— [ tsinedst [ Gmsine 1 m)d
/0 sinz +/g(msmx+ m)dz
3.
+ : (nsinz+I1—m—n)dzx
/
—z+{(—m>+g<z—m>‘+{(—n)+g<z—m—n>}

2 2
[—m—m=10|82

=(l—m—n)(1+£)+(l—m)£

2 2
I—mO| =TI S0{0F a2 2
m=10l12 m+n=40|22 n=230|C}.
metd [+2m+3n=5+2+9=160|C}.

=(1+1)+(z—m)1

PEE — 201989 R 21,2030 Al 121 )



Ao &%

THR

, F'(z) .. f/ (@)X g(x)tanz
£i£111(x—1)F'(w)*£i£rll Fl(w) £1£1} ln|:c( )1+|+0102 ilﬁo G (z) alclir})f {g ()tanz + g(z)secz}
vt :% ------ © 0N z—0Y O (2X) —0022
=B OIS G.GE |AE s o= (22) —00l0{0F 8Tt WatA £(0)=00ICt
3 A Lim Fx) Y Inlf ()| —92 0|7 s fl@)=(@—1)x(x+1)
ooy Inlz—1] 57 Inlz—1] T3 f(—1)=40/22

fla)e ZDXIE AH2IF 12 AXIE S 012 Fe1)=4x(—1) % (—1+1) =401 A 1=0

. F(z) F(x) - lnl(a:—l)ZQ(a:)I f’(m)_ dr—2
lim ey =M G 1333 Inlg(z)tanz] Wetd ) T 2=

© 5 oo2 QO)=0 - f@)=ale—1 k) | o o SN HEEE

co lim F'(x) — lim (4x — 2) (x)tanx
&£t f(—1)=40AM k=0 vo0 G'(2) s—ox(zr—1) {g (z)tanz +g(z )SGCQZL’}
=02 M tanz =z 0122 . f(z)=(z—1)*2* —lim 4r—1 tanz g(z)
I 2ln|z — 1|+ 2n|z| e—0 271 T g (z)tanz +g(z)sec’x
w50 Inlg(z) <l :% 4(0)=0
T 1 | ——

I e il 2 g(@)=zk(x)2t 5% ¢ (&) =k(z)+a2k (z)0122

o Inlz?| . F’(x): . 4r—2  tanw
## 5=lim o] A =0 9(o) = MGGy ~m==

. — (z—1)222, _ .3 . zk(z)

-.;((;C)Lg(é):)iif s {k(z)+xk (v)}tanz + 2 k(z)sec’ x
[t Zol] :% . k(0)=0
Fz)=1nlf(z)|2 0125tet F'(2)= J;((j)) metM gla)=2"p(z) (m =201 Ret2)et 52

"(z)=ma™ plz)+2"p (x)0I122

lim—DF @) = lim @@ o qgy | SO ) o7 @)
1 o1 f@) limF( )_1 —2 tanw
F)=00ICH WatM fla)s (x—1)2 o2z 2= || «—0G'@) o1
Ct. _ "p(z)
® flz)=(@-1)Q) {ma™ " 'p(x )+x P ( )}tana:+x " (x)sec z
2t 8t f(z)=Q)+(xz—1)Q (x)o122 — lim 4x—2 ) sing

. (=) +(@-1)Q ()} 0Tl @
91:152 (z—1)Q(z) —l72 " p(x)
@ flz)=(x—1)n(z) (k=20 Xteiz)et 5t (™ p(2) + 2™ () tanxﬂmflp(x)segx
f @) =kl@—1)""hx)+@—1)" () 012 , , , v
lim (x—l){k(w—l)k”hlgx) +(@—1)" (z )} =210 =7~ 5 =22 m=3
o ] =1yt ~f@)= @1, gla) =a’

\clim FE- e H\(f{l) M) g k=2 | af@)+eB)=31
T 1 .1/ TS 1ty

®,@0A flz)=(z—1)

Q(x)e Zol =t

=

Bk — 2019413 ¥ 21,29,30 TE

J



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

2
8@ AR=AQ=< (@ #8010z

X2 SH A2 ARQ O A Q—R:¥
X2t S PQU Ol A ﬁzz, Q_U:ioez
3 V3
— 4
=3
OP 1L AOAROI22 OP 1 OR

X2 AE OPROIA ﬁ:%ﬁmEE

APOROIA Kol 20017 %ﬁ,%ﬁ,%oe
2 sl=o DA

4
Sdlel 20/t 2\/§+§OIE§

sron- [ BT ]

3 3

_ \/(z_é)(ﬂ):ﬂ...@

9 9 9
@, OUIA
2V/3
COS@Z 9 :ﬁ
2V7T VT
9
3
. 2, 9
. cos” 0= 7
Soptqg=10

e

[TE 20I] \

AR 1 AQ L AO 011

=(0, 1, 0)---©o0ICk.
HO PQRE M B P(é, 0,—i), Q(—
3 V3

R(O, —%, O)% U2z

BH PQRO YHHH= OSH 20l 78 =
Ct.

e 4 2 2 —_— 2 2
P[5 -5 ) Pl 3]
0l A
- 4 4 4
PRX PQ=|——+, ——=, ——

“ ( 3v3 ' 3V3 9)

3
(by BlE{9] Q&) 0|22

o PR gares b=(v3,-3,1)--@
2k

©, @0lA
a-b ‘—\/?T‘ V3
cosl = |—=—|= =
lallol | 1< V71 V7
3
. 2,_ 9
. CoS 0—7
Soptqg=10

<2_8 §5 & 9|




